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2x1 + 2x9 — x3 + x5 =0
— 21— T2+ 2x3 —3x4 + 25 =0
T1 + x9 — 223 —x5=0

r3 +x4 +x5=0

DIREZEE W DIRTLEH LD 5.
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2x1 + 2x9 — x3 +x5=0
— 21— T2+ 2x3 —3x4 + 25 =0
T1 + x9 — 223 —x5=0

3 +x4 +25=0

DIRZER W DRt ed &b, R,

T —s—t —1 -1
To S 1 0
€3 = —t =S 0 +1 —1 = svy] +tvs.
X4 0 0
xIs t 0 1
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kivi +kovo=0=>k =k =049, v, vo t& 1 RIHAT.
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— 21— T2+ 2x3 —3x4 + 25 =0
T1 + x9 — 223 —x5=0

3 +x4 +25=0

DIRZER W DRt ed &b, R,

T —s—t —1 -1
To S 1 0
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221 + 2x9 — T3 + x5 =0
— 21— T2+ 2x3 —3x4 + 25 =0
T1 + x9 — 223 —z5=0

3 +x4 +25=0

DIRZER W DRt ed &b, R,

T —s—t —1 —1
To S 1 0
€3 = —t =S 0 +1 —1 = svy] +tvs.
T4 0 0 0
xIs t 0 1

W = Span{vy,ve} TH 9,

kivi +kovo=0=>k =k =049, v, vo t& 1 RIHAT.
L V1,V9 T W @%E

codimW = 2.
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Vo fREZEM, dimV = n.
(@) Vi,..., vy € VI LIKMNT = vy,..., v, &V OHRJE ;
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EFLQ

V KRR, dimV =n.

(@) Vi,..., vy € VI LIKMNT = vy,..., v, &V OHRJE ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., v, &V OHEJE ;
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EHL9

vV #P%ER, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

v
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EHL9

vV #P%ER, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

v

(RERA) (a) V = Span{wvy,...,v,} Z/RT.
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FEFL9

vV #P%ER, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(RERA) (a) V = Span{vy,...,v,} Z/R9. (D) X OK.
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FEFL9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L

)
FIEEWL)
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FEFL9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

v

(FEW) (a) V = Span{vy, ..., va} 25T, (O) 12 OK. (2) &1 (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,v,}
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FEFL9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

v

(FEWI) (a) V = Span{vy, ..., va} 87, (O) 11 OK. (2) IR (L
FIE%EEL) = Iv eV st v¢Span{vy,... wn}évwl,...,vnii
1 {RBHAT
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FEFL9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;
(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;
(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

v

(GEW) (a) V = Span{vi, ..., vn} Z45F. (0) 1 OK. (2) IR (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).
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FEFL9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(FEH) (a) V = Span{vy, ..., va} ZRT. (D) 12 OK. (2) L& (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRS, = EH T (n+ LA EDRZ MViE 1 IRHEE) 127G,

(b) vi,..., vy DY 1AL %R,
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EH 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(FEH) (a) V = Span{vy, ..., va} ZRT. (D) 12 OK. (2) L& (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRS, = EH T (n+ LA EDRZ MViE 1 IRHEE) 127G,

(b) vi,..., vy LML Z RS, vy,..., v, D LIREB EARE (L, P&
ZEL).
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EH 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GEW) (a) V = Span{vi, ..., vn} Z45F. (0) 1 OK. (2) IR (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRS, = EH T (n+ LA EDRZ MViE 1 IRHEE) 127G,

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BOIEANEZT) vi,..., v, Z LML T 5
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(REHA) (a) V = Span{wvi,...,v,} 9. (D)X OK. (2) &A=& (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRS, = EH T (n+ LA EDRZ MViE 1 IRHEE) 127G,
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BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vi,...,v,}
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(REHA) (a) V = Span{wvi,...,v,} 9. (D)X OK. (2) &A=& (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRS, = EH T (n+ LA EDRZ MViE 1 IRHEE) 127G,

(b) vi,..., vy LML Z RS, vy,..., v, D LIREB EARE (L, P&
ZEL). v, vy DT, 1TPRMNIRRKRIARE r(<n) & U, (B
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,}
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi, .., v 1XV ORE
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.

(¢c) vr1 € Span{vy,..., v, } 2 & 5.
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.

(c) Vi1 € Span{vy,..., v, } LD, vi,..., Ve (&1L
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.

(c) Vi1 € Span{vy,..., v, } LD, vi,..., Ve (&1L
r+1=mn= (a) & iEHK.
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)
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v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.

(c) Vi1 € Span{vy,..., v, } LD, vi,..., Ve (&1L
r+l=n=(a) KD, r+1<n=
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
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BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.

(c) Vi1 € Span{vy,..., v, } LD, vi,..., Ve (&1L
r+l=n=(a) KVIEPEK. r+1<n= v ZMA, FEKIZHEDIEK
LTWiig,
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EHE 9

V : KEZE, dimV = n.

(a) vi,..., vy € VD LIRIN = vq, ..., v, 1TV OHEIK ;

(b) V = Span{vi,...,vp} = vi,..., vy &V OEJE ;

(€) Vi,.. o, v MWLM (r <n) = X7 MV vpyy,...,v, ZEMUT,
V OREE vi,..., v, Vi1,V ZHERTES. (REDIEE £\ D)

|

v

(GERH) (a) V = Span{vy,...,v,} Z=3. (D)IXO0K. (2) &{E (L
FIEEEL) = Ive Vst v¢Span{vy,...,vp} = V,V1,...,V, 65’(
LIRMNT = EHT7 (n+ LA EORZ MV 1 IRGERE) I 7).

(b) Vi,..., vy DL ZRT . ve,..., v, B LIREBE EIKE (L, FE
Z2EL). vi,..., v, OFT, 1IMSIRERERZ r(<n) &L, (BE
BROIEANEZT) vi,..., v, Z LN T D = EHODveyq,..., v,
€ Span{vy,...,v,} = V = Span{vy,...,v,} = Span{vy,...,v,} =
Vi,..., v 13V ORE = EM 8 (FEDMEBUT—E) IZF)E.

(c) Vi1 € Span{vy,..., v, } LD, vi,..., Ve (&1L
r+l=n=(a) KVIEPEK. r+1<n= v ZMA, FEKIZHEDIEK
UTWIHE, wvi,...,Vegp = v I & TIINL T, (a) & D REIHA. O
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4.6 AT DATZER & FIZEM] ; BEEC; TR DL
K (T2, FZ2H)

ain o aip
mx ni7h A= oo XL T,

Gml **° Qmn
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4.6 ATHIDATZEM L B2 M ; BEER ; BRIE DK
EFe (fT22M], FIZ2MH)

ain v Qi
m x n{74 A = 2t X LUT,

Gml **° Qmn

1r1:(all,...,aln),...,rm:(aml,...,amn) ADLITRT M,
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4.6 AT DATZER & FIZEM] ; BEEC; TR DL
K (T2, FZ2H)

a1 - Qln
m X nf74l A = P LT,
Gml *° QGmn
r = (all,...,aln),...,rfm: (aml,...,amn) T ADITRT b,
ai1 @l
= ; sy Cn = : ZADFIRT RV EWS,
am1 Qmn,
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4.6 AT DATZER & FIZEM] ; BEEC; TR DL

K (T2, FZ2H)

m x n{74 A =

Irlz(all)”'aaln)a"'u
ai

C1 = 5000
am1

R(A) := Span{ry,. ..

aix - Qin

XU T,

Gml **° Qmn

T = (Qmly- -y Q) & ADITNZT ML,
Aln

Ty, — : ZADHRZ B WS,

Amn,

,Tm} C R™: A D {722 (row space)
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4.6 (THIDITZER & FIZEMR] 5 BEE ; B DR
REF (17781, FIZE[H])

air - G1p
m x n{74 A = 2t X LUT,
ami -+ Gy
rE = (all,...,aln),...,rfm: (aml,...,amn) ADFRT N,
ar ain
€] = : B : ZADHRZ B WS,
Am1 Amn,
A) := Span{ry,...,r;n} CR": A D 172 (row space)
C(A) := Span{cy,...,c,} C R™ : A D F|ZEf#] (column space).
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4.6 (THIDITZER & FIZEMR] 5 BEE ; B DR
REF (17781, FIZE[H])

air - G1p
m x n{74 A = 2t X LUT,
ami -+ Gy
rE = (a11,...,a1n),...,rfm: (aml,...,amn) ADFRT N,
ar ain
€] = : B : ZADHRZ B WS,
Am1 Amn,
A) := Span{ry,...,r;n} CR": A D 172 (row space)
C(A) := Span{cy,...,c,} C R™ : A D F|ZEf#] (column space).
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4.6 (THIDITZER & FIZEMR] 5 BEE ; B DR
REF (17781, FIZE[H])

air - G1p
m x n{74 A = 2t X LUT,
ami -+ Gy
rE = (a11,...,a1n),...,rfm: (aml,...,amn) ADFRT N,
ar ain
€] = : B : ZADHRZ B WS,
am1 Qmn
A) := Span{ry,...,r;n} CR": A D 172 (row space)
C(A) := Span{cy,...,c,} C R™ : A D F|ZEf#] (column space).

A— (2 10 ) ZHRL, R( ) = Span{lr1,1r2}, C(A) = Span{@ly@%@i’:}.

3
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1351 A B FRAZH LTS, 720 R(A) RZBLLAW.

HILARE NA %61 5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

HILARE NA %61 5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(RER) fTHEAL Y

HILARE NA %61 5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(GERH) 17 AL
1. H215% k (£ 0) 1543

HILARE NA

5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FERH) 1T EAZR
1. »517% k (£0) 555
2. 2 D0DfT R

HILARE NA

5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FERH) 1T EAZR

1. »517% k (£0) 555

2. 2 D0DfT &R

3. HBITTHDITD k5% A %
D>b,

KRIAREL 1A %61 5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FERH) 1T EAZR

1. »517% k (£0) 555

2. 2 D07 % R

3. HATITHDITD kfEZEMA 5
D55, 2,13 R(A) = R(B) L7 5.

KRIAREL 1A %61 5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FERH) 1T EAZR

1. H217% k (£0) 595

2. 2 DD 7% 2

3. HATITHDOITD kfEZE A S

D5b, 2.IFR(A)=R(B) £7%%5. 1. £72133. TADITRZ bV
Tl ..., Ty 2O BOITRZ ML), ... 1), WA oNETdE,

BB 1A #6E  5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FERH) 1T EEAZIE

1. H217% k (£0) 595

2. 2 DODFT % 5

3. HBITITHDITD k5 EMA S

D56, 221 R(A) =R(B) &745. 1. £/E3. TADITRZ bV
Tl ..., Ty 2O BOITRZ ML), ... 1), WA oNETdE,
R(B) = Span{r’,...,r},} C R(A) = Span{ri,...,rm}.
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1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FERH) 1T EEAZIE

1. H217% k (£0) 595

2. 2 DDfT% 5

3. HBITITHDITD k5 EMA S

D56, 221 R(A) =R(B) &745. 1. £/E3. TADITRZ bV
Tl ..., Ty 2O BOITRZ ML), ... 1), WA oNETdE,

R(B) = Span{r’,...,r),} € R(A) = Span{ri,...,rp}. A>BD&&E
B — A (HDEALER) L TE5DT,

BB 1A #6E  5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FEHI) 17 EEAZ T

1. H217% k (£0) 595

2. 2DODF & K

3. HBTIZHDITD kG2 MA S

D56, 221 R(A) =R(B) &745. 1. £/E3. TADITRZ bV

Tl ..., Ty 2O BOITRZ ML), ... 1), WA oNETdE,

R(B) = Span{r’,...,r),} € R(A) = Span{ri,...,rp}. A>BD&&E
B — A (WDOEAZR) L TE5DT, R(A) C R(B) Bi5. O

BB 1A #6E  5/6



1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FEHI) 17 EEAZ T

1. H217% k (£0) 595

2. 2DODF & K

3. HBTIZHDITD kG2 MA S

D56, 221 R(A) =R(B) &745. 1. £/E3. TADITRZ bV

Tl ..., Ty 2O BOITRZ ML), ... 1), WA oNETdE,

R(B) = Span{r’,...,r),} € R(A) = Span{ri,...,rp}. A>BD&&E
B — A (WDOEAZR) L TE5DT, R(A) C R(B) Bi5. O

ERL 11(EHE 10 DR)

751 ADH D AFHID 0 TRWFAZ My, 1, 1% R(A) DI,
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1751 A 2T HAZR L TH, 1720 R(A) BZZMA LRV,
i.e. A— B:178ALY = R(A) = R(B).

(FEHI) 17 EEAZ T

1. H217% k (£0) 595

2. 2DODF & K

3. HBTIZHDITD kG2 MA S

D56, 221 R(A) =R(B) &745. 1. £/E3. TADITRZ bV

Tl ..., Ty 2O BOITRZ ML), ... 1), WA oNETdE,

R(B) = Span{r’,...,r),} € R(A) = Span{ri,...,rp}. A>BD&&E
B — A (WDOEAZR) L TE5DT, R(A) C R(B) Bi5. O

ERL 11(EHE 10 DR)

751 ADH D AFHID 0 TRWFAZ My, 1, 1% R(A) DI,

0 AFTHIRHED 1 (W) 1) #EE L THEL 2. (Hp.17)

BB 1A #6E  5/6




il

V= Span{wl,WQ,V3,v4} C RS,

vi = (1,-2,0,0,3), va = (2, 5,3, —2,6),
vs = (0,5,15,10,0), v4 = (2,6,18,8,6) € R5.
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]

V= Span{wl,WQ,V3,v4} C RS,

vi = (1,-2,0,0,3), va = (2, 5,3, —2,6),
vs = (0,5,15,10,0), v4 = (2,6,18,8,6) € R5.
VOREERTZEDED XK.
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il

V= Span{vl,WQ,V3,v4} C RS,

vi = (1,-2,0,0,3), va = (2, 5,3, —2,6),
vs = (0,5,15,10,0), v4 = (2,6,18,8,6) € R5.

VORELIRTED LD L.
1 -2 0 0 3
2 -5 -3 -2 6 s
A=l o = & g g | EFEE
2 6 18 8 6
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il

V= Span{wl,wQ,v;),,m;} C RS,

vi = (1,-2,0,0,3), va = (2, 5,3, —2,6),
vs = (0,5,15,10,0), v4 = (2,6,18,8,6) € R5.

VORELIRTED LD L.
1 -2 0 0 3
2 -5 -3 -2 6 N

A= 0 5 15 10 0 &’é‘?}’bbi, R(A) = Span{wl,vg,v?,,w4}.
2 6 18 8 6
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il

V= Span{vl,WQ,V3,v4} C RS,

vi = (1,-2,0,0,3), va = (2, —5,—3, ~2,6),
vs = (0,5,15,10,0), v4 = (2,6,18,8,6) € RP.

VORELIRTED LD L.
1 -2 0 0 3
2 -5 -3 -2 6 N

A= 0 5 15 10 0 t’é‘?}’bbi, R(A) = Span{vl,vg,v?,,w4}.
2 6 18 8 6

TERERIZL > THY AT 2 b b L
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]

V= Span{vl,wQ,V3,v4} - RS,

w1 = (1,-2,0,0,3), va = (2,5, 3, —2,6),
vs = (0,5,15, 10, 0), W4—261886 ) € RP.
V@%faﬂm%%a@;
1 —2 3
A= (2) 55 1§ 158 ¥ HUE, R(A) = Span{vi, v, vs, va}.
2 6 18 8 6
TERAZRIZE>THIAFHZ2E DB L
1 -2 00 3
0 1 320
A==y 0 11 o)
0 0 00 0
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]

V= Span{vl,wQ,V3,v4} - RS,

vi=(1,-2,0,0,3), va = (2,—5, —3,—2,6),
vs = (0,5,15, 10, 0), W4—261886 ) € R°.
V@%faﬂm%%a@;
1 —2 3
A= (2) 55 1§ 158 ¥ HUE, R(A) = Span{vi, v, vs, va}.
2 6 18 8 6
TERAZRIZE>THIAFHZ2E DB L
1 -2 00 3
0 1 320
A— o> 0 0 110 ) EH11 &b,
0 0 000
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]

V= Span{vl,wQ,V3,v4} - RS,
v = (1,-2,0,0,3), va = (2,—5,—3,-2,6),
Vg = (0515100 W4—261886 ) € R5.
V@%faﬂm%%a@;
1 -2 3
a=| 203 e 15 g) EFAUE, R(A) = Span{vi, va, vs, vi}.
2 6 8 6
ﬁ%$§%kiofﬁﬁxﬁﬂé%tbéa
1 -2 00 3
0 1 320
A= o 0 51 0)@@11&0 V = R(A) DHEJE I,
0 0 00O
w1 = (1,-2,0,0,3), wg = (0,1,3,2,0), ws = (0,0,1,1,0) TH 9,

KRIAREL 1A %61




]

V= Span{vl,wQ,V3,v4} - RS,
v = (1,-2,0,0,3), va = (2,—5,—3,-2,6),
Vg = (0515100 vy = (2,6,18,8,6) € R.
V@%faﬂm%%a@;
1 -2 3
a=| 203 e 15 g) EFAUE, R(A) = Span{vi, va, vs, vi}.
2 6 8 6
ﬁ%$§%kiofﬁﬁxﬁﬂé%tbéa
1 -2 00 3
0 1 320
A= o 0 51 0)@@11&0 V = R(A) DHEJE I,
0 0 00O
w1 = (1,-2,0,0,3), wg = (0,1,3,2,0), ws = (0,0,1,1,0) TH 9,
dimV =3 )

KRIAREL 1A %61




